

天气:今天阵雨转小雨
最高21℃,最低18℃
明天阴转小雨
最高22℃,最低18℃

星期日

2024年10月
6
农历甲辰年九月初四

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日8版
第22876期

新华社北京10月6日电 10月6日,中共中央总书记、国家主席习近平同朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩互致贺电,热烈庆祝两国建交75周年。

习近平指出,75年前,中朝正式建立外交关系,掀开两国关系新的历史篇章,具有划时代的重要意义。75年来,两国在巩

固人民政权、维护国家主权的斗争中相互支持,在加强交流合作、推进社会主义建设的道路上携手前行,在促进地区和平稳定、维护国际公平正义的事业中密切协作。中朝传统友谊历经时代变迁和国际风云变幻的考验,成为两国和两国人民共同的宝贵财富。(下转第2版)

营造多元新鲜消费体验 各大车企抢滩申城“黄金周”

购车补贴加码 国庆车市火热

今年“十一”假期,汽车消费再度火热。走进线下门店选车、购车的消费者人数明显增多。国庆假期俨然成了各大车企竞争的绝佳“黄金周”。

补贴叠加力度空前

补贴条件的降低、补贴标准的提高,进一步降低了消费者的购车成本,激发了市场潜力。上汽荣威鸿途4S店销售人员介绍,不仅有“国补”“地补”,品牌补贴也力度空前,最近到店来看车的客流明显增加。

新车型抢滩国庆车市

自9月15日以来,蔚来、小鹏、极氪、智己、阿维塔等众多车企或品牌均发布了新款车型,抢滩国庆汽车市场。蔚来乐道门店负责人说,除了销售顾问会向顾客一对一讲解外,设计团队也会不时到门店跟消费者互动。

科技感打造“新体验”

人形机器人模型、电驱单元、自动辅助驾驶系统中的硬件展示……国庆前刚开业的长宁荟聚商场里,特斯拉新开的体验店科技感十足。“家庭购车置换占比很高,大部分都是冲着补贴政策来的。”

>>>详见第2版 本报记者 叶薇 报道



上海各项交通保障工作进入全面冲刺阶段

停车可先预约 打的能刷外卡

本报讯(记者 任天宝)昨天是第七届中国国际进口博览会开幕倒计时30天,上海各项交通保障工作已进入全面冲刺阶段。

■地面公交方面 进博专线71路区间的“乘车码”将进行全新升级,通过大数据的实景应用,为市民游客出行提供更加便捷的实时信息导乘服务。

■停车场方面 优化P1、P6、P8、P15等停车场即停即走功能组织管理,便利展商就近入园,扩大社会车辆即停即走下客点场地规模。同时,管控区外停车场实施实时预约和动态调整大、小客车泊位可预约数量,满足展商不同停车需求。今年管控区外停车泊位可提前1小时在线预约。

■包车客运方面 优化酒店穿梭巴士线路,将原“七莘徐泾线”线路拆分,设置徐泾-国展中心、九亭-国展中心的直达线,缩短运营时间,增加酒店覆盖数量。优化后,本届进博会计划开设的4条线路分别为北翟线、诸翟线、徐泾线、九亭线,共覆盖40家酒店。

■出租汽车方面 通过增设移动POS终端、“零钱包全覆盖”等方式,畅通多种支付渠道,为参展进博会的中外宾客提供更好的出行及支付便利化体验。大众、强生等骨干企业的进博会保障车队车辆,将部分配置可支持外卡支付、非接触式移动支付和主被动扫码支付的移动POS终端设备。据大众出租质量管理部客服主管周骅介绍,为了解决习惯信用卡的外宾乘坐出租车的支付问题,今年4月,大众出租和中国银行携手推出“中银智慧付”POS出租车。(下转第3版)



上海超级杯 圆满落幕

2024上海超级杯昨晚落下帷幕。邀请制的超级杯综合短道速滑、花样滑冰和队列滑冰三个大项,兼具专业竞技和艺术表演功能。此外,今年的赛事扩大了参与面,滑冰爱好者也有机会登上东方体育中心海上王冠体育馆的舞台。

■来自芬兰的赫尔辛基火箭队在队列滑冰比赛中夺冠
本报记者 李铭坤 摄

>>>相关报道见第6版

铁路 今天迎返程客流高峰

本报讯(记者 金志刚)今天,铁路将迎返程客流高峰。记者从铁路上海站(下辖上海站、上海南站、上海虹桥站、上海松江站、上海西站、南翔北站、安亭北站、安亭西站、松江北站、金山北站)获悉,今天铁路上海站预计到达旅客63.6万人次(上海站18.5万人次、上海南站4.1万人次、上海虹桥站39.8万人次、其他站1.2万人次)。

同时,随着假期接近尾声,不少从上海错峰出游的旅客开始出行。铁路上海站今天预计发送旅客40万人次,计划增开旅客列车37列,主要发往杭州、徐州、阜阳、西安等方向。

另悉,今天长三角铁路预计发送旅客350万人次。铁路部门在启用高峰线运行图基础上,计划增开北京、南昌、广州、武汉、郑州、西安等直通方向,以及往返上海、杭州、南京、合肥、温州、安庆、徐州、盐城等管内热门方向旅客列车351列(直通旅客列车83列、管内旅客列车268列),组织352列动车组列车重联运行,加挂普速客车车辆198辆。

自9月29日以来,长三角铁路持续迎来出行大客流,截至10月5日,累计发送旅客近2480万人次,日均发送旅客约354万人次。

高速公路 多路段预计出现拥堵

本报讯(记者 罗水元)来自上海交通指挥中心的预测信息显示,今明两天返程高峰中,以下路段入城方向可能出现较长时间拥堵,分别为:G40沪陕高速长江隧桥,8时至22时;G50沪渝高速朱枫段,13时至20时;G60沪昆高速中春路段,15时至21时;

G15沈海高速嘉浏段,13时至20时;S32申嘉湖高速林海立交段,16时至20时。

统计数据显示,国庆假期前3天,上海高速公路流量达到489.81万辆次,较2023年同期上升25.16%。其中,高速公路出省流量为130.88万辆次,较2023年同期上升30.84%。

本报讯(记者 马丹)台风之后冷空气“接档”,申城的雨淅淅沥沥下个不停。据上海中心气象台消息,受沿海低压槽影响,昨半夜起申城雨势有所增强,今天继续阴天和阵雨开场。昨天上午8时到今天上午8时30分,本市普降阵雨。今天白天雨水难歇,局部地区雨量达到中等,下午雨势会小一些,逐步转为阴有时有小雨。

今天气温继续下滑,最高气温仅21℃左右。气象专家表示,自10月2日起,徐家汇站已连续4天日平均气温小于22℃,且今天凌晨2时、上午8时的气温分别为21.5℃、19.4℃。上海很有可能一举达成夏秋季节转换,并在10月2日正式进入气象意义的秋天,比上海常年平均入秋时间10月5日早几天。

受北方冷空气扩散影响,国庆假期的尾声仍是阴有时有小雨的天气,4到5级的偏北风会送来更多凉意。



雨水难歇 气温下滑
申城十月二日或已入秋